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B1 DAFNE 

Grafico B.1.1 - DAFNE: Valore medio Dipartimento e valore medio di Ateneo 
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Grafico B.1.2 - DAFNE: confronto lauree triennali attive 
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Grafico B.1.3 - DAFNE: confronto lauree magistrali attive 
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Grafico B.1.4 - DAFNE: sezioni a confronto per corsi di studio attivi 
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Grafico B.1.5 - DAFNE: suggerimenti 
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Tabella B.1.1 - DAFNE: Valori assoluti, percentuali e medie delle risposte al questionario studenti non frequentanti 

 
 

Domanda NO % NO 
Più NO che 

SI 

% Più NO 

che SI 

Più SI che 

NO 

% Più SI che 

NO 
SI % SI 

Media 

Valutazione 

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 

54 5,88 194 21,11 513 55,82 158 17,19 2,84 

Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 

35 3,81 133 14,47 505 54,95 246 26,77 3,05 

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 

39 4,24 129 14,04 463 50,38 288 31,34 3,09 

Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 

36 3,92 95 10,34 434 47,23 354 38,52 3,20 

Il docente è effettivamente reperibile 
per chiarimenti e spiegazioni? 

19 2,07 73 7,94 440 47,88 387 42,11 3,30 

È interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 

37 4,03 111 12,08 407 44,29 364 39,61 3,19 
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B2 DEB 

Grafico B.2.1 - DEB: Valore medio Dipartimento e valore medio di Ateneo  
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Grafico B.2.2 - DEB: confronto lauree triennali attive 
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Grafico B.2.3 - DEB: confronto lauree magistrali attive 
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Grafico B.2.4 - DEB: sezioni a confronto per corsi di studio attivi 
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Grafico B.2.5 - DEB: suggerimenti 
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Tabella B.2.1 - DEB: Valori assoluti, percentuali e medie delle risposte al questionario studenti non frequentanti 

Domanda NO % NO 
Più NO che 

SI 

% Più NO 

che SI 

Più SI che 

NO 

% Più SI che 

NO 
SI % SI 

Media 

Valutazione 

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 

40 5,49 134 18,38 416 57,06 139 19,07 2,90 

Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 

48 6,58 100 13,72 418 57,34 163 22,36 2,95 

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 

27 3,70 102 13,99 417 57,20 183 25,10 3,04 

Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 

21 2,88 89 12,21 349 47,87 270 37,04 3,19 

Il docente è effettivamente reperibile 
per chiarimenti e spiegazioni? 

20 2,74 54 7,41 384 52,67 271 37,17 3,24 

È interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 

39 5,35 124 17,01 338 46,36 228 31,28 3,04 
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B3 DEIM 

Grafico B.3.1 - DEIM: Valore medio Dipartimento e valore medio di Ateneo 
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Grafico B.3.2 - DEIM: confronto lauree triennali attive 
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Grafico B.3.3 - DEIM: confronto lauree magistrali attive 
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Grafico B.3.4 - DEIM: sezioni a confronto per corsi di studio attivi 
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Grafico B.3.5 - DEIM: suggerimenti 
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Tabella B.3.1 - DEIM: Valori assoluti, percentuali e medie delle risposte al questionario studenti non frequentanti  

 

Domanda NO % NO 
Più NO che 

SI 

% Più NO 

che SI 

Più SI che 

NO 

% Più SI che 

NO 
SI % SI 

Media 

Valutazione 

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 

58 5,17 210 18,72 651 58,02 203 18,09 2,89 

Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 

53 4,72 127 11,32 640 57,04 302 26,92 3,06 

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 

35 3,12 126 11,23 613 54,63 348 31,02 3,14 

Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 

26 2,32 129 11,50 551 49,11 416 37,08 3,21 

Il docente è effettivamente reperibile 
per chiarimenti e spiegazioni? 

22 1,96 102 9,09 585 52,14 413 36,81 3,24 

È interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 

36 3,21 118 10,52 585 52,14 383 34,14 3,17 
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B4 DIBAF 

Grafico B.4.1 - DIBAF: Valore medio Dipartimento e valore medio di Ateneo  
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Grafico B.4.2  - DIBAF: confronto lauree triennali attive 
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Grafico B.4.3 - DIBAF: confronto lauree magistrali attive 
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Grafico B.4.4 - DIBAF: sezioni a confronto per corsi di studio attivi 
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Grafico B.4.5 - DIBAF: suggerimenti 
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Tabella B.4.1  - DIBAF: Valori assoluti, percentuali e medie delle risposte al questionario studenti non frequentanti  

 

Domanda NO % NO 
Più NO che 

SI 

% Più NO 

che SI 

Più SI che 

NO 

% Più SI che 

NO 
SI % SI 

Media 

Valutazione 

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 

44 5,72 149 19,38 416 54,10 160 20,81 2,90 

Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 

39 5,07 89 11,57 437 56,83 204 26,53 3,05 

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 

37 4,81 77 10,01 373 48,50 282 36,67 3,17 

Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 

35 4,55 72 9,36 356 46,29 306 39,79 3,21 

Il docente è effettivamente reperibile 
per chiarimenti e spiegazioni? 

24 3,12 40 5,20 378 49,15 327 42,52 3,31 

È interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 

36 4,68 85 11,05 338 43,95 310 40,31 3,20 
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B5 DISTU 

Grafico B.5.1 - DISTU: Valore medio Dipartimento e valore medio di Ateneo  
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Grafico B.5.2 - DISTU: confronto lauree triennali attive
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Grafico B.5.3 - DISTU: confronto lauree magistrali attive 
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Grafico B.5.4 - DISTU: sezioni a confronto per corsi di studio attivi 
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Grafico B.5.5 - DISTU: suggerimenti 
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Tabella B.5.1  - DISTU: Valori assoluti, percentuali e medie delle risposte al questionario studenti non frequentanti  

 

Domanda NO % NO 
Più NO che 

SI 

% Più NO 

che SI 

Più SI che 

NO 

% Più SI che 

NO 
SI % SI 

Media 

Valutazione 

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 

38 4,26 124 13,90 485 54,37 245 27,47 3,05 

Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 

28 3,14 84 9,42 468 52,47 312 34,98 3,19 

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 

18 2,02 70 7,85 418 46,86 386 43,27 3,31 

Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 

13 1,46 66 7,40 383 42,94 430 48,21 3,38 

Il docente è effettivamente reperibile 
per chiarimenti e spiegazioni? 

18 2,02 37 4,15 367 41,14 470 52,69 3,45 

È interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 

28 3,14 80 8,97 395 44,28 389 43,61 3,28 
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B6 DISUCOM 

Grafico B.6.1 - DISUCOM: Valore medio Dipartimento e valore medio di Ateneo 
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Grafico B.6.2 - DISUCOM: confronto lauree triennali attive 
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Grafico B.6.3 - DISUCOM: confronto lauree magistrali attive 
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Grafico B.6.4 - DISUCOM: sezioni a confronto per corsi di studio attivi 
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Grafico B.6.5 - DISUCOM: suggerimenti 
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Tabella B.6.1 - DISUCOM: Valori assoluti, percentuali e medie delle risposte al questionario studenti non frequentanti 

 

Domanda NO % NO 
Più NO che 

SI 

% Più NO 

che SI 

Più SI che 

NO 

% Più SI che 

NO 
SI % SI 

Media 

Valutazione 

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 

30 4,09 109 14,87 365 49,80 229 31,24 3,08 

Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 

18 2,46 48 6,55 344 46,93 323 44,07 3,33 

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 

13 1,77 35 4,77 321 43,79 364 49,66 3,41 

Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 

5 0,68 45 6,14 303 41,34 380 51,84 3,44 

Il docente è effettivamente reperibile 
per chiarimenti e spiegazioni? 

8 1,09 36 4,91 280 38,20 409 55,80 3,49 

È interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 

12 1,64 57 7,78 280 38,20 384 52,39 3,41 
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B7 SPRI 

Grafico B.7.1 - SPRI: Valore medio Dipartimento e valore medio di Ateneo  
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Grafico B.7.2 - SPRI: confronto lauree triennali attive 
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Grafico B.7.3 - SPRI: sezioni a confronto per corsi di laurea magistrale attivi 
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Grafico B.7.4 - SPRI: sezioni a confronto per corsi di studio attivi  
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Grafico B.7.5 - SPRI: suggerimenti 
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Tabella B.7.1 - SPRI: Valori assoluti, percentuali e medie delle risposte al questionario studenti non frequentanti  

Domanda NO % NO 
Più NO che 

SI 

% Più NO 

che SI 

Più SI che 

NO 

% Più SI che 

NO 
SI % SI 

Media 

Valutazione 

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 
comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 

38 3,89 163 16,68 502 51,38 274 28,05 3,04 

Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 

22 2,25 80 8,19 505 51,69 370 37,87 3,25 

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 

19 1,94 62 6,35 456 46,67 440 45,04 3,35 

Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 

21 2,15 63 6,45 404 41,35 489 50,05 3,39 

Il docente è effettivamente reperibile 
per chiarimenti e spiegazioni? 

17 1,74 44 4,50 410 41,97 506 51,79 3,44 

E' interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 

24 2,46 66 6,76 377 38,59 510 52,20 3,41 

 

 


